

# 寒冬献血彰显大爱

## 泰安启动“白衣天使爱心血库”,保障春节期间临床用血供应

本报记者 侯海燕 本报通讯员 马克 耿鹏

寒冬时节,泰安气温骤然下降。由于严寒,泰城街头无偿献血的市民一下子少了很多,泰安市各个固定献血点的采血量都不同程度地出现了下降。

为了保障全市人民的生命健康,弘扬白衣天使爱心奉献精神,确保春节期间全市临床用血正常供应,泰安市卫生局决定于1月4日至2月22日,启动由全市卫生系统医务人员组成的“白衣天使爱心血库”。

### 医务工作者带头走上献血车

1月4日下午,记者在泰安市中医二院看到,60多名医务人员正在有序地进行无偿献血。据了解,这是泰安市“白衣天使爱心血库”启动之后的一次献血活动。1月4日起,泰城34家医疗卫生机构将逐步参与进来。

泰安市中心血站工作人员王女士向记者介绍,随着春节临近,参与无偿献血的主力军——各大中专院校的学

生们也即将放假。另外,受近期全国性血荒等综合因素影响,目前泰安市的血液库存情况不容乐观,医疗用血日趋紧张。根据往年的经验,春节前后是临床用血增加、容易引起血荒的时期,为了保障全市人民的生命健康,弘扬白衣天使爱心奉献精神,确保春节期间全市临床用血正常供应,泰安市卫生局决定于1月4日至2月22日,启

动由全市卫生系统医务人员组成的“白衣天使爱心血库”。

泰安市卫生局专门下发了《关于启动卫生系统爱心血库的通知》。通知规定,各医疗卫生单位中的医务人员,凡年龄在18周岁至55周岁,身体健康者都应当积极参加无偿献血。领导干部、共产党员、共青团员、入党积极分子要率先带头,作好表率。

### 8年累计献血118万毫升

泰安市中心血站有关负责人告诉记者:“每次‘白衣天使爱心血库’启动以后,卫生系统的医护人员都会积极参与。他们当中既有受到全国表彰的献血明星,也有多次自愿无偿献血的老朋友,还有一些刚刚参加工作不久的新职工。他们有的上班太忙,就利用休息时间去献血;有的医生下了夜班去献血;有的医生刚献完血,顾不上休息接着走上手术台。我们的医务人员一边和病魔斗争,竭尽全力从死神手中夺回垂危生命,一边又以积极参与无偿献血的形式,表达爱心和社会责任感。”

据了解,为确保本次全市卫生系统无偿献血工作的顺利开展,泰安市卫生局专门制定了《2011年度泰安市卫生系统无偿献血招募计划与时间安排》,其中规定了各县市区卫生局、矿业集团卫生中心(处)、高新区社会事业局、泰山景区卫生环保局、市直及驻泰有关医疗卫生34个单位的医务工作者们,要于1月4日至2月22日,在为期近两个月的时间内,依照时间安排依次参与无偿献血活动。

为确保本次团体招募工作得到落实,泰安市卫生局专门把各单位的无偿献血

工作列入年终考核,无偿献血工作开展不得力的单位,在先进单位的评选中将实行一票否决。

据了解,泰安市卫生系统“白衣天使爱心血库”成立于2003年。作为泰安市无偿献血坚实的后备力量,是专门为解决血液库存严重偏型和突发公共事件等紧急情况引起血液告急成立的医疗临床用血应急储备系统。成立8年以来,已经先后有近3200余名医务工作者参加了应急献血,共计献血总量达118万毫升,多次在关键时刻缓解了临床供血危机。

### 望更多市民参与到无偿献血中来

采访中记者了解到,此次“白衣天使爱心血库”启动活动,全市卫生系统的“白衣天使”们积极踊跃带头参加无偿献血,探索团体招募之路,为春节期间泰安市临床用血供应提供保障。但是,通过启动这样的活动,虽能够缓解全市临床用血紧缺局面,但要保证今后的用血量,还需要广大市民积极参与无偿献血,共献爱心。

市中心血站负责人告诉记者:“目前泰安市共有6辆流动采血车,固定采血点分别设在泰安市火车站银座商城西侧采

血点、财源街工商银行总行门前采血点、肥城市新华书店采血点、宁阳县城人民会堂门前采血点、宁阳丰矿采血点、新泰市中心花园和新泰市新汶双龙购物广场门口。”为了加大血液采集工作力度,也为了能够方便群众无偿献血,血站已经调整了工作时间,由原来的一星期在街头采血5天改为7天;下午收车时间也由原来的3点半延长至5点,力争做到随到随采。另外,中心血站还专门制定出了一套组织管理明确,责任到岗到人,联络畅通的采供

血应急预案,以保证急需用药的时刻及时地向临床提供足量、安全、有效的血液。

与普通市民相比,医务人员对无偿献血多了一份从容,少了一丝恐惧,但与普通市民相同的是,对他人真诚的帮助和关爱,会变成一种超凡的快乐和幸福在内心深处涌动,这种快乐和幸福正是社会文明、进步的重要尺度。

泰安市中心血站呼吁广大市民积极参与无偿献血,用自己的爱心救助生命垂危的患者。



1月4日,泰安市中医二院医务人员在献血。本报记者 胡修文 摄

**海马汽车**

蓝色扳手 BLUE WRENCH 捍卫汽车价值

**乐购普力马 新春礼上礼**

1元升级装备

**全能风范 宜家宜商**

普力马 8.68-10.88万火爆热销!

5年10万公里动力保障!

1、即日起购买本款普力马即可在原有优惠50%商业保险+2000元精品礼包;每月在成交客户里面抽取幸运客户,获赠2000元售后服务代金券;购普力马客户还可参加4月份举办的“普力马踏青之旅”

2、全新福美来三代火爆热销,7.68万起,全系享受3000元国家节能补贴+附加税2000元补贴(截止1月25号)+售后3+1超值服务

3、欢动,CTCC冠军车型限量版超值8折火爆热销中

本活动最终解释权归泰安昌达汽车销售有限公司所有

普力马采用CVT、VVT“双动力”组合,6速手自一体CVT无级变速器、强劲VVT动力科技,提供充沛动力的同时有效降低油耗。“五座+两座”的灵动空间,配合超大行李舱和360度全景车窗设计,营造超大舒适驾乘空间,满足家用和商用的多重需求,一车多用,实现工作、生活的完美结合。敬请到店试驾,领略普力马带给您的全新超值体验!

**普力马 FREEMA**

五座+两座 工作+生活

新泰中汽 0538-7069285 肥城天照汽贸 0538-3308833 宁阳光大福尔车业 0538-5612888

**海马王子** 为你而生

2.98~4.28万元 海马王子引领微轿新价值体验

**购海马王子享受“节能惠民”直补3000元**

我希望不再等待  
我希望告别风雨  
赶快行动起来  
活一下

奖项	名次	奖品
特等奖	2名	洗衣机1台+座套1套+代金券2张+精品卡1张
一等奖	5名	车载充气泵1个+座套1套+代金券2张+精品卡1张
二等奖	15名	雨眉1套或脚垫1套+代金券2张+精品卡1张
三等奖	不限	方向盘把套1个+代金券2张+精品卡1张

银兔盼新春,购车大惊喜。为庆祝海马福仕达、海马王子全系进入节能惠民车型,2011年1月1日-2月28日,购买福仕达、海马王子系列任一车型,均可享受新春礼上礼!参加抽奖活动,本活动不设空奖!“全系节能车,新春礼上礼”,心动的价格,缤纷的大礼,惊喜连连不停,超值好车送惊喜。买福仕达过新年,这个春节够给力!

**海马福仕达泰安昌达4S店**

南外环汽车城 8575966 莱芜4S店 0634-5881789 东平立志 6352888  
昌达新泰直营店 销售电话: 7777808 7777909 宁阳光大福尔 5612888

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城北侧  
销售热线: 0538-8575977 服务热线: 0538-8572999

**海马汽车**